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Plandatum Deadline Kamer

13 03 2022

nota Vragen van het lid Van der Plas BBB over de

staatsrechtelijke opstelling kabinet nieuwe wetgeving Binnengekomen op

20 02 2023

Aanleiding

Kamervragen van het lid Van der Plas BBB ingezonden op 20 februari jl aan de

minister van EZK en u over de staatsrechtelijke opstelling van het kabinet bij
nieuwe wetgeving naar aanleiding van het RTL Nieuws artikel Kabinet blokkeert

omstreden wet voor maatschappelijk verantwoord ondernemen U had enkele

aanwijzingen deze zijn verwerkt

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de beantwoording van de Kamervragen

Kernpunten

Op de vragen die ingaan op uw opstelling in de gesprekken met de

initiatiefnemers van het wetsvoorstel Verantwoord en Duurzaam

Internationaal Ondernemen WVDIO licht u in de beantwoording toe dat

de afspraken uit het coalitieakkoord leidend zijn voor uw inbreng
Daarnaast beschrijft u de gebruikelijke parlementaire procedure voor een

initiatiefvoorstel om te verduidelijken wanneer er sprake zal zijn van een

kabinetspositie U bevestigt dat het recht van initiatief van de Tweede

Kamer een grondwettelijk geborgd recht is

Tot slot wordt gevraagd of u gespreksverslagen en beleidsadviezen met de

Kamer kunt delen In uw reactie zegt u toe de Kamer op de hoogte te

zullen brengen van de einduitkomst van de gesprekken en daarbij de

onderliggende beleidsadviezen zult doen toekomen

Op verzoek van het lid Van der Plas zijn de vragen zoveel mogelijk

separaat beantwoord Voor de leesbaarheid is enkele keren terugverwezen
en zijn twee vragen gebundeld
De beantwoording van de Kamervragen is afgestemd met EZK De

minister van EZK zal mede ondertekenen
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Toelichting

• op 15 februari jl verscheen een artikel van RTL Nieuws waarin gesteld
wordt dat het kabinet het initiatiefvoorstel WVDIO blokkeert

• De publicatie van het artikel is opgepikt door verschillende media

waaronder NOS het Finandeele Dagblad en de Telegraaf
• In het debat over het vestigingsklimaat op 16 februari jl heeft de minister

van EZK toegelicht dat er geen sprake is van een kabinetsstandpunt

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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